

ПРОТОКОЛ № 9

заседания Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Ульяновский район»

Дата: 28.09.2023 г.

Время: 16.00-17.00

Место: зал заседаний

Присутствовали:

Дроздов Ю.Г. – Председатель Межведомственной комиссии по противодействию коррупции;

Секретарь комиссии Прохорова В.В. – Председатель районной чувашской национально – культурной автономии;

Лапочкина Н.В. – Председатель женского совета МО «Ульяновский район»;

Балашов В.В. – Гражданин муниципального образования «Ульяновский район»;

Старавойтова Е.А. – Начальник Управления МУ Управления образования Ульяновского района;

Давыдова О.В. – Представитель Уполномоченного по противодействию коррупции Ульяновской области в Ульяновском районе;

Наумов А.М. – Гражданин МО «Ишеевское городское поселение»;

Синдюков А.Н. – Руководитель аппарата администрации МО «Ульяновский район»;

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Доклад об итогах проведения выборов 10 сентября 2023 года в ЗСО, районный и поселенческие Советы депутатов на территории МО «Ульяновский район». Жалобы и обращения граждан.

Докладчик: Арсланов Р.А. – председатель ТИК МО «Ульяновский район».

2. Доклад о готовности объектов МУ «Отдел по делам культуры и организации досуга населения» администрации МО «Ульяновский район» к новому учебному году.

Докладчик: Миначева Т.Н. – начальник МУ Отдел по делам культуры и организации досуга населения МО «Ульяновский район».

3. Доклад об итогах декларационной кампании в МО «Ульяновский район» за 2022 год. Возможные зоны коррупционного риска. Представления прокуратуры Ульяновского района.

Докладчик: Синдюков А.Н. – Руководитель аппарата администрации МО «Ульяновский район» Ульяновской области

Открыл заседание Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Ульяновский район» Дроздов Юрий Геннадьевич – Председатель Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в МО «Ульяновский район».

По первому вопросу докладывал Арсланов Р.А. – председатель ТИК МО «Ульяновский район».

Доклад об итогах проведения выборов 10 сентября 2023 года в ЗСО, районный и поселенческие Советы депутатов на территории МО «Ульяновский район». Жалобы и обращения граждан.

8-10 сентября прошли выборы депутатов Законодательного собрания Ульяновской области и представительных органов в шести муниципальных образованиях Ульяновского района.

Главный вывод, который можно сделать по итогам трёхдневного голосования - выборы состоялись, результаты признаны действительными во всех округах. Жалоб на нарушение избирательного законодательства, ущемление прав граждан нет.

На 28 избирательных участках работали 208 наблюдателей от политических партий «Единая Россия», КПРФ, а также от общественной палаты Ульяновской области и кандидатов. Кроме того, сами кандидаты, имея на это законное право, контролировали законность хода голосования 8,9,10 сентября. На некоторых избирательных участках контроль за законностью проведения голосования осуществляли более 10 человек одновременно. Замечаний с их стороны нет. Нарушений не зарегистрировано.

Таким образом, депутаты Законодательного собрания Ульяновской области и представительных органов Ульяновского района избраны законно, эти органы власти легитимны, сформированы именно только волеизъявлением избирателей, чего и требует Конституция Российской Федерации и наше законодательство.

На избирательные участки пришли 9332 избирателя, 1404 избирателя изъявили желание

голосовать дома. Явка составила 40,5 процентов. Это выше аналогичных выборов 2018 года на 3 процента, и выше среднеобластного уровня – на 7 процентов.

По выборам депутатов Законодательного собрания Ульяновской области по Цильнинскому одномандатному избирательному округу №6 (куда были включены и избиратели Ульяновского района) 58,9 процентов избирателей отдали свои голоса в поддержку Беззубенкова С.Н.- главного врача Ульяновской ЦРБ. Он был выдвинут Всероссийской политической партией «Единая Россия». Его ближайший преследователь, выдвинутый КПРФ, Хакимов Р.Ш. отстал от него практически в 3,8 раза.

При голосовании по областному избирательному округу (то есть голосование по политическим партиям) голоса избирателей Ульяновского района распределились следующим образом:

- Всероссийская политическая партия «Единая Россия» - 51,15 %;
- Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» - 17,96%;
- ЛДПР -10,55 %;
- Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ»;
- Партия « СПРАВЕЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» - 4.07%;
- Политическая партия «Новые люди» - 2.03%.

В 9 избирательных округах, избрано 65 муниципальных депутатов, в том числе:

- 51 – выдвинуты Всероссийской политической партией «Единая Россия»;
- 8 – выдвинуты Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» ;
- 6 депутатов являются самовыдвиженцами.

Среди депутатов появились новые лица, молодые представители из реального сектора экономики, бизнеса, учителя, врачи, работники культуры. Отрадно также, что среди избранных депутатов стало больше женщин . Сейчас статус слуг народа имеют 30% представителей лучшей половины нашего общества.

Организаторы выборов , как члены территориальной избирательной комиссии, так и члены участковых избирательных комиссий , среди которых (напомню) представители 6 политических партий с честью выдержали экзамен на профессионализм, достойно организовали все избирательные процедуры в ходе подготовки и проведения сентябрьских выборов. Все они без исключения проявили хорошие знания избирательного законодательства, не терялись в самых сложных ситуациях, грамотно , доступным языком, основываясь на нормы права, статьи закона разъясняли порядок проведения тех или иных избирательных процедур.

Особые слова благодарности хочу высказать тем, кто оказывал необходимое содействие избирательным комиссиям в подготовке и проведении выборов. Это руководители района, их заместители и начальники управлений, отделов и служб, а также Главы местных администраций. Выделение транспорта, компьютерной техники, помощь в оборудовании избирательных участков, создание необходимых условий для работы избирательных комиссий - это всё безусловно способствовало плодотворной работе избирательных комиссий.

Спасибо всем вам большое от имени всех организаторов выборов!

Как всегда хорошо сработали с выполнением возложенных обязанностей сотрудники правоохранительных органов, МЧС , других соответствующих органов, отвечающих за правопорядок, безопасность , законность .

Хочется всех кто обеспечивал это важнейшее направление работы поблагодарить за то , что помогли достойно организовать самое важное политическое мероприятие 2023 года.

Решили: Доклад принять.

Голосовали:

«за» - 6

«против» - 0

«воздержался» - 0

По второму вопросу докладывала Миначева Т.Н. – начальник МУ Отдел по делам культуры и организации досуга населения МО «Ульяновский район».
Доклад о готовности объектов МУ «Отдел по делам культуры и организации досуга населения» администрации МО «Ульяновский район» к новому учебному году.

На территории МО «Ульяновский район» функционирует 40 учреждений культуры, из них 16 – культурно-досуговых учреждений, 19 библиотек, 5 детских школ искусств.

Собственных зданий имеют 20 объектов культуры, из них:

- на центральном отоплении – 2 объекта,
- имеют газовые котельные – 9 объектов,
- на электрическом отоплении – 9 объектов.

В рамках подготовки к новому отопительному сезону в учреждениях культуры (культурно-досуговые учреждения и библиотеки) составлен план, сумма денежных средств на запланированные работы составляет 77,0 тыс.руб.

Выполненные мероприятия в соответствии с планом:

- проведены промывки и опрессовки в 3х учреждениях культуры (Центр Культуры и Досуга р.п. Ишеевка, Тетюшский дом культуры, Зеленорощинский дом культуры,
- проведены поверка и ремонт дымвентканалов, сигнализаторов, обучение операторов котельных в Ундоровском ДК, Тетюшском ДК, Большеключищенском ДК, Ломовском СК, Лаишевском СК, Шумовском СДК.

Запланированные мероприятия выполнены в полном объеме, паспорта готовности имеются.

В рамках подготовки к новому учебному году в детских школах искусств проведены следующие мероприятия:

1) подготовка классов: проведен ремонт в Ишеевской детской школе искусств класса хореографии за счет внебюджетных средств в сумме 100,0 тыс.руб., приобретена ученическая мебель на сумму 195,0 тыс.руб.

В остальных детских школах искусств помещения находятся в удовлетворительном состоянии.

2) проведение набора учащихся на 2023-2024 учебный год, который ведется в соответствии с муниципальным заданием. На сегодняшний день набор учащихся по плану составляет 293 ребенка: на предпрофессиональные программы обучения - 173 человека, на общеразвивающие – 120 человек. Набор учащихся выполнен в соответствии с планом на следующие отделения: фортепиано, эстрадное /вокальное пение, гитара, общее эстетическое/раннее эстетическое, народное, фольклор, Музыкальный театр, ИЗО, хореография.

3) К новому учебному году планируется привлечение специалистов в Ундоровскую, Рошинскую и Тетюшскую детские школы искусств по хореографии, фортепиано, теории и хора, гитаре и изобразительному искусству.

Все школы прошли приемку межведомственной комиссией, составлены акты готовности.

Рекомендовали: Держать на контроле сроки оплаты подрядчикам за выполненные работы.

Решили: Доклад принять.

Голосовали:

«за» - 6

«против» - 0

«воздержался» - 0

По третьему вопросу докладывал Синдюков А.Н. – Руководитель аппарата администрации МО «Ульяновский район» Ульяновской области

Доклад об итогах декларационной кампании в МО «Ульяновский район» за 2022 год. Возможные зоны коррупционного риска. Представления прокуратуры Ульяновского района.

В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» проведен анализ полноты и достоверности поступивших от муниципальных служащих администрации муниципального образования – «Ульяновский район» Ульяновской области сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

В кадровую службу сдано 65 справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (своих, супругов и несовершеннолетних детей) за 2022 год от 25-и муниципальных служащих (в том числе от 3-х муниципальных служащих, находящихся в отпуске по уходу за ребенком) администрации муниципального образования «Ульяновский район» Ульяновской области.

Вместе с тем, сдано 28 справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (своих, супругов и несовершеннолетних детей) за 2022 год от 10 руководителей подразделений администрации муниципального образования «Ульяновский район» Ульяновской области.

Все сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (своих, супругов и несовершеннолетних детей) предоставлены в установленный законом срок – до 28 апреля 2023 года (т.к.30 апреля 2023 года – выходной день).

Проведена работа на предмет правильности оформления представленных сведений и соответствие форме, утвержденной Указом Президента РФ от 23.06.2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации», заполнение всех реквизитов, подписи.

С каждым муниципальным служащим при приеме справок проводились беседы на предмет полноты и достоверности заполнения справок, а также разъяснилось законодательство о предоставлении сведений о расходах.

В соответствии с подпунктом "ж" пункта 1 Указа Президента РФ от 29.12.2022 № 968 "Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции" сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами, не размещаются в сети интернет.

Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (своих, супругов и несовершеннолетних детей) муниципальных служащих и директоров школ проверены Прокуратурой Ульяновского района. 19 сентября 2023 года в администрацию поступило Представление Прокуратуры Ульяновского района. В Представлении указаны нарушения в части не предоставления счетов (счета были открыты параллельно с кредитными счетами без ведома) у 6 муниципальных служащих и 5 директоров школ. Все нарушения в ближайшее время будут рассмотрены на Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

С целью предотвращения коррупционных проявлений в части неверного заполнения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (своих, супругов и несовершеннолетних детей) 4 октября 2023 года с муниципальными служащими, директорами школ и депутатами Ульяновского района Правительством Ульяновской области будет проведен обучающий семинар.

Рекомендовали: В связи с тем, что заседание комиссии по конфликту интересов администрации МО «Ульяновский район» по итогам декларационной кампании за 2022 год не состоялась, данный вопрос перенести на следующее заседание комиссии.

Решили: Доклад принять.

Голосовали:

«за» - 6

«против» - 0

«воздержался» - 0

Председатель Межведомственной комиссии



Ю.Г. Дроздов

Секретарь Межведомственной комиссии



В.В.Прохорова